10 кл. 
Проверочная работа №1 Введение в курс органической химии
1. Ученый, предложивший термин «органические вещества»»

А) И.Берцелиус                                      Б) Ю.Либих

В) Д.Менделеев                                      Г) О.Лоран

2. Укажите элемент, атомы которого способны соединяться друг с другом, образуя длинные цепи:

А) водород                                               Б) азот

В) кислород                                             Г) углерод

3. Соотнесите:

Раздел химии: 1) органическая              2) неорганическая

Ученый или понятие:

Ф) А.Бутлеров                                      Б) Д.Менделеев

В) Периодический закон                     В) Теория строения

Г) степень окисления                           Д) валентность
4. Явление существования нескольких веществ, имеющих одинаковый состав, но различное строение, называется:

А) изомерия                                         Б) гомология

В) аналогия                                          Г) периодичность

5.Кто впервые в 1828 г. получил органическое вещество – мочевину, из неорганического:

А) Веллер                                             Б) Бертло

В) Кольбе                                             Г) А.Бутлеров

6. Соотнесите 

Понятие:1) органическое вещество      2) неорганическое вещество

А) углекислый газ                              Б) уксусная кислота

В) угольная кислота                           Г) сахароза

Д) полиэтилен                                    Е) мел

7. Массовая доля водорода в СН   составляет:

А) 6,25%           Б) 7,69%                  В) 25%                  Г) 40%

8. В каком веществе валентность и степень окисления атома углерода различны по величине?
А)                           Б)                                   В)                                        Г)

9. Гетеролитический разрыв связи приводит к образованию

А) нуклеофильной частицы      Б) электрофильной частицы    Г) оба ответа верны

10. Какая частица является нуклеофильной?

А)                Б)                      В)                          Г)

11. Гомолитический разрыв связи приводит к образованию:

А) радикалов       Б) функциональных групп         В) ионов      Г) нет прав. Ответ

12. Какая частица является электрофильной?
